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学校の教育に関するアンケート回答　保護者用（１学期）

　７月に実施しました「学校の教育に関するアンケート」に１６０件のご回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。保護者の皆様か
らいただいたご意見を２学期以降の教育活動に反映していきたいとおもいます。

　今後とも、明治中学校の教育活動にご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

　特に、保護者の皆様から多大なる期待をいただいていることは、職員にとって大きな励みとなります。お子様の成長の満足度がさらに高まる
ように努めて参ります。

学校は、生徒が主体性を持って取り組める授業作りに努めてい
る。

学校は、新しい授業や評価の在り方をわかりやすく伝えようとし
ている。

学校は、学んだ内容を振り返るだけでなく、学び方を振り返るよう
指導している。

学校は、健康で安全な生活を送ることができる生徒の育成に努
めている。

学校は、交通ルールを守り、安全に登下校できる生徒の育成に
努めている。

学校は、よりよい生活を目指し、考えて行動できる生徒の育成に
努めている。

学校は、互いのよさに気付き、生かそうとする生徒の育成に努め
ている。

学校は、仲間と力を合わせ、課題を解決する力を高めることに努
めている。
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⑨ ⑩
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⑫ 学校での教育活動によるお子様の成長の期待度をお答えください。

学校は、生徒が集団活動の中で、主体的に取り組むことを通し
て自己実現できる力を高めている。

学校は、異年齢の生徒同士で協力し、よりよい学校生活の実現
に向けて問題を解決する力を高めている。

学校では、学校教育目標の達成に向けて、以下の活動を推進しています。各取組における印象として当てはまるもの一つ選んでくださ
い。

15%

59%

25%
1%

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

10%

59%

28%

3%

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よりよい集団になるためのキャンペーン活動

生徒が課題を選択する家庭学習

思いやりのある行動につなげる道徳教育

学校生活の充実を図るための異学年によるブロック活動

主体的・対話的な学びにつなげるタブレットの活用

自己理解を深める学びの振り返り活動

互いの意見を聴き合う学び合い活動

積極的に行われている 比較的行われている あまり行われていない 行われていない よ分からない
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思いやりのある行動力

自分の現状を受け入れる力

仲間と協働して行事を創り上げる力

主体的に学習に取り組む態度

思考力、判断力、表現力等の向上

知識及び技能の習得
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⑬ 学校での教育活動によるお子様の成長の満足度をお答えください。

⑭ ⑮

⑯ 白以外もよいと考える靴下の色をお選びください。

学校の取組に対して、ご意見・ご感想をお書きください。
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定期テストの結果が分かりにくいです。

テスト結果ですが、以前のように全体順位が出るようにして欲しい。稲沢市内でどうして明治中だけ変
えたのでしょうか？

順位はあのままでもよいが、平均点が分からないので、テストの難しさというか、自分の子のでき具合
が今一つわかりずらい。

各テスト後に、本人ができなかったところ、わかってないところをしっかり把握できるといいなあと思い
ます。

昨年度、校則にある様々なものの色指定について、生徒中心に
見直しをしてきました。現在、通学靴、靴下の色を「白」に指定し
ています。この色指定について、保護者の皆様のご意見をお聞
かせください。

白以外でよいと考える通学靴の色をお選びください。
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・

・

・ 学校での子供の様子がよくわからないので「あまり思わない」につけました。
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・
先生方が自分以上に我が子を気にかけてくれてる気がします。私が気が付かなかった息子の長所を
いっぱい教えていただきました。自分の子だけではなく学校全体が生徒に愛情をもって取り組んでい
らっしゃるのを感じます。感謝しかありません。

中間期末テストがなぜ昨年と変更されたのか詳しい詳細を教えて欲しいです。今回の変更で子供の
学力向上につながるのなら歓迎です。やはり、近隣(他の市)の中学と比べるとテストの回数も少ない
為か、家庭学習の時間も少なく、勉強に対しての向上心や学力も全体的に低いと思います。

定期テストに関して、以前のように順位や偏差値を出して欲しいです。「何番以内に入りたい」という目
標を持って勉強する子が多いと思います。子どもからも「みんな順位が出ないからテスト勉強はどうで
もいい と言っている」と聞きます。
 テストの内容については受験を見据えた問題になっていていいと思います。

アンケート内容に関して、一切否定的な意見なのではなく、正直あまり中学校での生活を知る術がなく
判断しかねるという状態です。なので、一貫して『よく分からない』というのが率直な意見です。主体性
を育むことに反するかもしれませんが、子供はプリント類は基本的に出さないことが多いです。各家庭
でプリントをちゃんと出すよう促すこととは別に、保護者が関係するものや保護者も知っておいた方が
いいことに関しては、PDFなどメール配信等配慮して頂けると助かります。(プリントを出されていないこ
とにも気づけないので)

コロナでも子供の為に色々な行事を行って下さる事感謝しています。
しかし、コロナの為に行事に参加する事を不安に思っている生徒もいると思います。それを言い出せな
い生徒もいると思います。　その事を心の片隅に置いてくださる事を願います。

部活、授業、生活面全ての面に置いて自主性、一人一人が考え行動できるようにしてください。先生方
は口を出しすぎず、自分達で解決できるような生徒にしていってください。

リサイクル制服などの取り組みは、ありがたいです。部活の試合の見学は、きちんと感染予防対策を
し、許可して欲しいと思います。

毎日カバンの中身がかなり重いと思うのでなんとかしてあげたいです。

体操服やジャージにゼッケンをつけて登下校中名前が丸見えなのはやめた方がいいと思う。

制服登校にして欲しい


